
 

 

 
 
 
 
 

TEMIŠVAR 
fakultativno: ARAD 

1 noćenje / 2 dana / autobusom 
cenovnik br. 1 od 25.01.2024. 

Akozaboravimopredrasude o Rumuniji, 

susretsaTemišvaromćebitisusretsaelementimaneočekivanogiiznenađujućeg. Osetićete se 

zatečenimkada vidite grad koji opravdavasvojnadimak „maliBeč”. 

Akoočekujeteturističkeatrakcije, bleštavilonoćnogprovoda, gužvuigalamu, to nećetenaći. 

Temišvar je miraniokrepljujuć, pruža Vam utočište od stresa. Romantičnešetnje pored 

Begejaiispijanjekafe s pogledomnajedanodgradskihtrgovabićemaksimumVašihnapora u 

ovomgradu.

PROGRAM PUTOVANJA 

1. DAN,    BEOGRAD – TEMIŠVAR 

PolazakizBeogradau 7h saglavneautobuskestanice BAS, centarBeograda, ulazizKarađorđeveulicepreko puta hotela Mr. President, saperona od 34 do 41 koji supredviđeni za 

polazak turističkih autobusa (detaljnijeinformacije o polasku: tačanbrojperona, nazivprevoznika, kontaktvodiča, bićepoznatenajkasnije 48h pred putovanje –ukoliko ne dobijete 

obaveštenje dan pred putovanje, najkasnije do 14h, obavezno kontaktirajte agenciju). Vožnja do granice i zadržavanje na graničnom prelazu radi obavljanja carinskih 

formalnosti. Dolazak u Temišvar, najveći i najznačajniji grad Banata. Razgledanje grada: Trg pobede, na kojem su zdanje Opere i nacionalnog teatra (sagrađeno 1872. godine), 

Saborna (rumunska) crkva Banatske mitropolije (1946. godine), kip vučice koja doji Romula i Rema (poklon grada Rima iz 1926. godine), tereprezentativnazdanjasecesije, 

sagrađenaizmeđu 1910. i 1914. godine; Trg slobode, na kojem se nalaze stara gradska većnica (sagrađena 1734. godine, u baroknom stilu), kip Device Marije ibistaDecebala, 

poslednjegdačkogkralja. OdlazaknaTrgjedinstva, nakojemsu stub kuge, rimokatoličkakatedralnacrkva (građenaizmeđu 1736. i 1774. godine), Baroknapalata (nekadašnjesedište 

Srpske Vojvodine) i Saborna crkvasrpskepravoslavnecrkve (sagrađena 1748. godine). PosetaSrpskojSabornojcrkvi u kojoj se nalazivredniikonostas, delo Konstantina Danila 

imajstora Mihaila Janićaiz Arada. Smeštaj u hotel posle 15h. Slobodnovreme. Noćenje. 

2. DAN,   TEMIŠVAR – ARAD (fakultativno) – BEOGRAD 

Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodnovreme u Temišvaruilifakultativniizlet u Arad, grad u oblastiKrišana. Razgledanje Arada: zdanjapodignuta po 

projektuEmilaTabakovića (Minoritskacrkva, Palata Aradsko - čanadskeželezničkedirekcije, Najmanovapalata, Trgovačkaškola, Industrijsko - narodnabanka, Feldesovapalata, 

porodičnakućaTabakovićevih...); ostalaarhitektonskivrednazdanja Arada: Okružnavećnica, Palata kulture, Državniteatar... PosetaSrpskojpravoslavnojcrkvi u kojoj je sahranjen 

Sava Tekelija. Povratak u Temišvar.Polazaka za Srbiju u kasnimpopodnevnimčasovima.Dolazak u Beograd na mesto polaska u kasnimvečernjimčasovima – zavisno od uslovana 

putu izadržavanjanagraničnimprelazima. Kraj programa. 

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA 

01.05 – 02.05.2024. 

1. MAJ / USKRS 
CENTRAL 2* 89evra 69evra 

04.05 – 05.05.2024. 

1. MAJ / USKRS 
CENTRAL 2* 89evra 69evra 

UPLATA PO SPECIJALNOJ CENI VAŽI DO NAZNAČENOG DATUMA U TABELI 

DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE 

doplataza 1/1 sobu20evra(isključivonaupit) 

doplatazadodatnosedište u autobusu20 evra(isključivonaupit) 

dete do 12 godina u pratnjidveodrasleosobe (napomoćnomležaju) ostvarujepopust 10 evranacenuaranžmana 

dete do 6 godina (u zajedničkomležaju) ostvarujepopust 40% nacenuaranžmana 

ne postojimogućnostumanjenja za sopstveniprevoz 
 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA 

 prevozautobusomturističkeklase (od 16 - 87 mesta) 
prosečneudobnostinanavedenojrelaciji / mesta se 
određujupremadatumuuplatetjsklapanjaUgovora o putovanju 

 smeštaj u hotelu2* (po lokalnojkategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je 
pomoćniležajmanjihdimenzija - isključivonaupit) 
sobamanabazi1noćenjasadoručkom (švedskisto - samoposluživanje) 

 razgledanjeTemišvara u pratnjivodiča 

 uslugeturističkogvodiča / pratiocatokom putovanja 

 troškoveogranizacije putovanja 

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA 

 putnozdravstvenoosiguranje (do 17 god – 187 din, od 18 do 70 god – 374 din, od 
70 god i više – 748 din) sa osiguranomsumom do 30000 evra PUTNO 
ZDRAVSTVENO OSIGURANJE SE PREPORUČUJE ZA PUTOVANJE U 
INOSTRANSTVO RADI VAŠE SIGURNOSTI 

 individualnetroškove – nepomenuteusluge 

 fakultativne izlete 

 transfer iz NOVOG SADA – doplata 25evra / minimum 4 putnika

 
NAČIN PLAĆANJA 

 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje  

 platnim karticama  

 na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred 
putovanje 

FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 25 pax zarealizaciju) 

 ARAD15evra / 10 evra(deca do 12 godina) 

NAPOMENA 

Fakultativniizletinisuobavezni deo programaizaviseodbrojaprijavljenihputnika. Cena se uglavnomsastojiodtroškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, 

organizacije... Cene izletapodložnesupromenama u slučajunedovoljnogbrojaprijavljenihputnikaili u slučajupromenacenaulaznicanalokalitetima. Agencija ne 

snosiodgovornostpromeneceneulaznicanalokalitetima u odnosuna dan izlaskaprograma. U slučajunedovoljnogbrojaputnika, 

organizatorizletazadržavapravoponuditikorigovane, višecene u odnosunazainteresovanibrojputnikakojeistinisu u obavezi da prihvate. Termini 

fakultativnihizletasupromenljiviizaviseodslobodnih termina po lokalitetima, brojaprijavljenihputnikaiobjektivnihokolnosti. Izvršilacusluganaodredištu je inopartner. 

 

OPIS SMEŠTAJA - opisismeštajnihobjekatasuinformativnogkaraktera 

Hotel CENTRAL 2*Hotel se nalazi u samomcentrugrada. Iakoima 2*, sadržajihotelaodgovarajuhotelimasa 3* i 4*. Sobe su u 1/2 i 1/2 +1 (trećikrevet je pomoćniležajmanjihdimenzija 

- isključivonaupit) sa TWC, TV, mini bar, telefonom... Doručak je nabazišvedskog stola – samoposluživanje. www.hotel-central.ro/ 

http://www.hotel-central.ro/


MOLIMO VAS DA SE PRE ZAKLJUČENJA UGOVORA O PUTOVANJU UPOZNATE SA PROGRAMOM PUTOVANJA I POSEBNIM NAPOMENAMA KOJE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA 
PUTOVANJA, KAO I OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA AGENCIJE TRAVELLINO 

PREMA ZAKONU O TURIZMU ORGANIZATOR PUTOVANJA IMA PROPISANU POLISU OSIGURANJA BROJ 30000036850 OD 01.10.2023. GODINE – ROK VAŽENJA 01.10.2024. GODINE, 

POLISA MILENIJUM OSIGURANJE A.D.O, U VISINI OD 50.000 EVRA ZA SLUČAJ INSOLVENTNOSTI ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ NAKNADE ŠTETE KOJA SE 

PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, DELIMIČNIM ISPUNJENJEM ILI NEUREDNIM ISPUNJENJEM OBAVEZA ORGANIZATORA PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE OPŠTIM 

USLOVIMA I PROGRAMOM PUTOVANJA 

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 50 PUTNIKA 

U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA JE PET DANA PRE POČETKA PUTOVANJA 

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM 

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU 

AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA 

ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU 

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TURISTIČKE AGENCIJE TRAVELLINO 

POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA 

Organizator putovanja Turistička Agencija Travellino, Beograd, Licenca Otp 86/2021, Kategorija A maticni broj 17408844, tr 325-9500600043929-86 

broj programa 031/2023 

POSEBNE NAPOMENE  

 Preporukaagencije je da putnikuplatiindividualnoosiguranjeodotkaza putovanja jer u suprotnom za svakiotkazodstraneputnikapostupaće se isključivo po 
Opštimuslovima putovanja – tačka 10 ODUSTAJANJE PUTNIKA OD PUTOVANJA. 

 Redosledsedenja u autobusu se pravipremadatumuuplatetjsklapanjaUgovora o putovanju. Prilikompravljenjaredosledasedenjauzimaju se u obzirstarijiputnici, 
trudnice, porodicesa decom (do 12 godina), putnicisadokumentovanimzdravstvenimproblemima… Prvi red sedišta su službena sedišta i ako nema potrebe, ne izdaju 
se putnicima. Putnik je dužan da prihvati sedište koje mu agencija dodeli. 

 Putnik je dužan da prilikompotpisivanjaugovoradostaviorganizatoru putovanja svetraženepodatke, uključujućiibrojispravesakojom se prelazigranica. 
Ukolikoprilikompotpisivanjaugovoranijedostaviotraženipodatak, rok za dostavu je 48 sati. 

 Za putnike koji posedujucrvenibiometrijskipasošRepublikeSrbije, za ulazak u EU pasoštreba da važi minimum 3 meseca od dana povratkasa putovanja, a za ulazak u 
RepublikuTursku minimum 6 meseci od dana povratkasa putovanja.  

 Molimo putnike da voderačuna o važnostiputnihisprava, naročitodečjih. 

 Organizator putovanja nijeovlašćeni ne cenivaljanostputnihidrugihisprava. Putnici koji nisudržavljaniSrbije u obavezisu da se samiupoznajusaviznimrežimomzemlje u 
kojuputuju.  Preporučuje se putnicima da se o uslovimaulaska u zemlje EU (potrebnanovčanasredstva za boravak, zdravstvenoosiguranje, potvrde o smeštaju...) 
informišunasajtuDelegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadiilikonzulatuzemlje u kojuputujuikrozkojeprolaze. Agencija ne snosiodgovornost u slučaju da 
pogranične vlasti onemogućeputnikuulaznateritoriju EU.  

 Ukolikoputniciizvršedoplatu za dodatnosedište u autobusu, nemajupravanarefundiranjenovcanakon putovanja ukoliko u autobusuostanejošslobodnihmesta. 

 48h pred polazak organizator putovanja šalje obaveštenje sa svim detaljima polaska. Ukoliko ne dobijete poruku obavezno kontaktirajte agenciju radi dobijanja 
tačnih podataka oko polaska na putovanje. 

 Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3,5 do 4h vožnje na usputnim stajalištima, u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na 
putu. 

 Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama 
nije preporučljivo jer ni prevoznik ni hotel ne odgovaraju za iste! U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari 
kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati niti se organizatoru putovanja pišu prigovori u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti. 

 Napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika i filmovi koji se puštaju 
neutralni po svom sadržaju. Temperatura u vozilu ne može se individualno za svako sedište podešavati i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je 
hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je puno razumevanje među putnicima i osećaj kolektivizma. 

 Prostor za prtljag u autobusu je ograničen i predviđena količina prtljaga po putniku je jedan kofer i jedan komad ručnog prtljaga. 

 Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi 
regulisanja povraćaja sredstava po osnovu “tax free” pa Vas molimo da to imate u vidu. 

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, 
zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...). 

 Organizator putovanja i izleta na putovanju zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom kao i  redosleda 
razgledanja usled objektivnih okolnosti. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od 
lokaliteta ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade. 

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina 
polazaka, vremena dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu). 

 Putnicima koji imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučujemo da na internetu provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim 
vremenom na putovanju. 

 Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne 
naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne. 

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00h (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka najkasnije do 09:00h. Svaki 
hotel imarestoran. Svaka soba imatuš / WC. Smeštajizoveponuderegistrovan je, pregledanistandardizovanodstraneNacionalneturističkeasocijacijezemlje u kojoj se 
nalazi. Organizator putovanja u slučaju ne objavljivanjatačnogimenahotela, obavezuje se da imepostavinajkasnije 7 dana pre polaskana put. U slučajupromenehotela, 
ukoliko je naznačen hotel naprogramu putovanja, organizator je dužan o tome obavestitisveputnikepismenimputem, a zamenjen hotel mora u 
svemuodgovaratistandardimahoteladatog u opisuprograma. Ukolikoeventualnuzamenuugovorenogsmeštaja ne prihvatite, možeteodustatiod putovanja, bez 
ikakvihposledica. 

 Opisismeštajnihobjekatasuinformativnogkaraktera. Za eventualnaodstupanjaikvalitetusluge u okvirusmeštajnihobjekata, organizator putovanja ne 
snosiodgovornostjer to isključivozavisiodsmeštajnihobjekata. Neki od dopunskihsadržajasmeštajnihobjektasudostupniuzdoplatu. 
Postojimogućnostodstupanjaipromenaokodostupnostinekihsadržaja, jerisključivozaviseodsmeštajnihobjekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klimauređaj, fen za 
kosu, internet...). Savetujemo da se isamivišeinformišete o istimaputeminterneta, nadruštvenimmrežamaispecijalizovanimportalima koji 
pružajutuvrstupomoćiputnicimapoput www.tripadvisor.com, www.booking.com… 

 Organizator putovanja ne može da utičenarazmeštaj po sobamajer to isključivozavisiodrecepcijesmeštajnogobjekta. 

 Zahtevi za konektovanesobe, family sobeisluzeće se u razmatranjealigrupniautobuskiaranžmani ne podrazumevajuovakvuvrstusmeštajanitiizbora soba 
injihovogsadržaja (balkon, terasa, pušačka soba, spratnost, francuskiležaj…). Agencija organizator ne možeobećavatiovakveusluge. 

 Smeštajnagrupnimaranžmanimaovogtipa je u dvokrevetnimilidvokrevetnimsobamasapomoćnimležajemnamenjene za smeštajtrećeosobe. Sobe 
sapomoćnimležajemsumanjekomforne, a trećiležaj je pomoćniimožebitistandardnihilimanjihdimenzija. Napominjeno da 
pomoćniležajmožebitnijeugrozitikomfortrećegputnika (pomoćniležajje običnožičanisatankimdušekom, ili je foteljailikaučnarazvlačenje). 

 Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi. 

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i 
osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. 

 Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja / staratelja. 

 Međunarodnoputnozdravstvenoosiguranje je obavezno za pojedinedestinacije. Savetujemo Vas da istoposedujete za svaVaša putovanja jer u 
suprotnomsamisnositeodgovornost za eventualneposlediceprilikomkontroledržave u kojuputujetekaoikontrole u državamakrozkojeprolazite. 

 Za sveinformacije date usmenim, telefonskimilielektronskimputem agencija ne snosiodgovornost. Validan je samopisani program putovanja istaknut u 
prostorijamaagencije. 

 Organizator zadržava pravo da putem Last minute ponude prodaje svoje aranžmana po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su započele 
plaćanje ili uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime eventualne razlike u ceni. 

 

https://www.tripadvisor.com/
http://www.booking.com�

